

Javaslat hatósági szerződés módosítására

Előterjesztő: Társulási Tanács Elnöke
Előkészítő: ÓTSZEGYII igazgatója

Ózd, 2023. december 13.

Tisztelt Társulási Tanács!

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal (továbbiakban: Kormányhivatal) az Ózd Kistérség Többcélú Társulása (továbbiakban: Fenntartó) által fenntartott Újváros téri Bölcsőde (továbbiakban: Engedélyes) működési engedélye tárgyában 2021. június 28. napján hatósági ellenőrzést indított.

Az ellenőrzés során megállapítást nyert, hogy az Engedélyes nem rendelkezik felnőttékezővel, melegítőkonyhával vagy főzőkonyhával, a szülők számára akadálymentes mosdóval, illetve illemhellyel, ennek okán a tárgyi feltételek nem felelnek meg a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendeletében rögzítetteknek.

A Kormányhivatal a hiányosság megszüntetéséről a Fenntartóval hatósági szerződést kötött, melyben a Fenntartó kötelezettséget vállalt arra, hogy legkésőbb 2023. december 31. napjáig gondoskodik az Újváros téri Bölcsőde telephely engedélyes vonatkozásában az NM rendeletben rögzítetteknek megfelelő tárgyi feltételek biztosításáról.

A szerződés megkötését követően a hiányosságok egy része megszüntetésre került, azonban helyhiány miatt csupán 2024. év második felében tudja az intézmény a hatósági szerződésben foglaltakat maradéktalanul teljesíteni, ezért a Fenntartó 2023. október 18. napján kelt levelében kérte a Kormányhivatalt, hogy a hatósági szerződés teljesítés időpontját 2023. december 31. napjáról 2024. december 31. napjára módosítsa.

A Kormányhivatal 2023. november 10-én érkezett levelében megküldte a Hatósági Szerződés módosított tervezetét, továbbá felhívta a Fenntartót, hogy a tervezetet tárgyalja meg és amennyiben a hatósági szerződésben rögzítettekkel egyetért, az egyetértést alátámasztó fenntartói döntést küldje meg a Hivatal részére.

Határozati javaslat

Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának .../2023. (XII. 13.) határozata az Újváros téri Bölcsődét érintő hatósági szerződés módosításáról

Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Ózd Kistérség Többcélú Társulása a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatallal kötendő – a határozat 1. mellékletét képező – hatósági szerződés módosításban foglaltakkal egyetért.
2. Ózd Kistérség Többcélú Társulása felhatalmazza a Társulás Elnökét a szerződés módosítás aláírására.

Felelős: Társulási Tanács Elnöke

Határidő: 2023. december 15.



BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

HATÓSÁGI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA

amely létrejött egyrészről a **Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal** (székhelye: 3530 Miskolc, Mindszent tér 3.) (a továbbiakban: Hivatal), mint hatáskörrel és illetékességgel rendelkező működést engedélyező és ellenőrző szerv, képviseli **Lukácsné Hegedűs Henriette osztályvezető**

másrészről **Ózd Kistérség Többcélú Társulása** (székhelye: 3600 Ózd, Városház tér 1.), mint az **Újváros téri Bölcsőde** telephely engedélyes fenntartója (a továbbiakban: Fenntartó), képviseli **Janiczak Dávid Társulás Elnöke**.

mint Szerződő felek között az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 93. § (1) bekezdése alapján az alábbiak szerint:

A Szerződő felek a 2021. november 29. napján a Hivatal és a Fenntartó között megkötött BOC/01/01700-10/2021. számú hatósági szerződést a következők szerint módosítják.

- A hatósági szerződés 5., 7., és 15. pontját **2024. november 29.** napjára módosítják.

Szerződő felek kijelentik, hogy jelen módosítás a hatósági szerződés egyéb rendelkezéseit nem érintik.

A Szerződő felek kijelentik, hogy őket jognyilatkozataik megtételénél senki nem kényszerítette, tévedésben nem tartotta, azt szabad akaratukból tették meg.

A Szerződő felek az 1 számozott oldalból álló, 1 db eredeti példányban készült hatósági szerződés módosítását figyelmesen elolvasták, az abban foglaltakat megértették és azt, mint szerződéses akaratukkal mindenben egyezőt aláírták.

Jelen hatósági szerződés módosítása a szerződés létrejöttének, azaz a fenntartói aláírással ellátott hatósági szerződés módosítás Hivatalhoz történő visszaérkezésének napján lép hatályba.

Kelt: Miskolc, az elektronikus hitelesítésbe foglalt időbélyegző szerint

Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal

Dr. Alakszai Zoltán főispán
nevében és megbízásából:

Lukácsné Hegedűs Henriette
osztályvezető

Ózd Kistérség Többcélú Társulása
képviselőjében:

Janiczak Dávid
Társulás Elnöke



A dokumentum elektronikus hitelesített.
Dátum: 2023.11.09 13:14:47
Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal
Kiadmányozta: Lukácsné Hegedűs Henriette